

Россия: сохраним и приумножим!

Волгодонской ВЕСТНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»



Издатель:
Волгодонское
городское
отделение
Партии
«ЕДИНАЯ
РОССИЯ»

Выходит
ежемесячно

□ 2(25)
Май 2010 года

В политсовете городского отделения партии

Цены на лекарства - под контроль

Волгодонское городское отделение партии "Единая Россия" организует постоянный общественный контроль за наличием в аптечных учреждениях доступной и понятной для покупателей информации о предельных розничных ценах на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные средства и мониторинг соответствия розничных цен на основные лекарства предельным отпускным ценам.

Такое решение принял политсовет ВГО "Единая Россия" на своем заседании 20 мая. Комиссии политсовета по здравоохранению, формированию здорового образа жизни, развитию физкультуры и спорта (председатель С.А.Вислюшкин) предложено в этих целях привлечь партийный актив, сторонников партии, представителей общественных организаций и формирований.

Информация о результатах общественного контроля и мониторинга цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные средства будет размещаться в "Волгодонском вестнике "Единой России", местных СМИ, на сайте регионального отделения партии, о выявленных случаях нарушений в указанной сфере будут проинформированы органы местного самоуправления, территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития.

Выступившие на заседании политсовета помощник прокурора города О.С.Сидорова, председатель городского совета ветеранов М.Н.Яновенко, председатель правления городской общественной организации инвалидов Чернобыля "Ликвидатор" А.Н.Фомин, первый заместитель секретаря политсовета А.Ф.Фисун, руководители медицинских учреждений В.Я. Гапон, В.И.Дорохов, С.Н. Ладанов, Н.К.Фоменко и другие отметили, что в Волгодонске действует свыше 30 фармацевтических учреждений, имеющих соответствующие лицензии. Прокуратура города провела в течение прошлого года 32 проверки, в результате которых объявлено более 30 предостережений руководителям аптек о недопустимости нарушений законодательства о ценообразовании на лекарственные средства. За четыре месяца этого года сотрудники прокуратуры совместно с представителями управлений здравоохранения, внутренних дел, Роспотребнадзора и других контролирующих органов проверили семь аптек города, в одной из них ("Дон") выявлен факт нарушения в сфере ценообразования.

Участники обсуждения на заседании политсовета отметили, что горожане должны получать в аптеках исчерпывающую информацию о ценах на лекарства из перечня ЖНВЛС. Проверки показали, что некоторые руководители аптечных организаций поступили формально, т.к. не везде списки с ценами на лекарства имеются в доступной форме.

Политсовет рекомендовал руководителям медицинских учреждений города продолжать мониторинг ценовой и ассортиментной доступности лекарственных средств и программы обеспечения необходимыми лекарственными средствами льготных категорий граждан. В нынешнем году всего 26 процентов льготников Волгодонска получают лекарства, а остальные предпочли денежное замещение.

Сигналы с мест о любых срывах в реализации лекарственной политики не должны оставаться без внимания. Сегодня важно на всех уровнях отслеживать, как выполняется закон. Свой мониторинг ведут депутаты городской думы, встречаясь с избирателями в округах. Ту же задачу мы ставим и перед секретарями первичных партотделений, активом. Уверен, только совместными усилиями нам удастся направить фармацевтический рынок Волгодонска в цивилизованное русло! - подчеркнул секретарь политсовета П.П.Горчанюк.

Шесть из семи постоянных комиссий гордумы возглавляют единороссы



Постоянная комиссия по АЭС, строительству, энергетике, экологии, инвестициям и экономическому развитию (10 членов):

Бородин Алексей Владимирович - депутат по избирательному округу □16, член политсовета Волгодонского городского отделения партии "Единая Россия".

Постоянная комиссия по бюджету, налогам, сборам, муниципальной собственности (14 членов):

Иванников Владимир Иванович - депутат по избирательному округу □5, член партии "Единая Россия".

Постоянная комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, транспорту, связи, обеспечению энергоресурсами (11 членов):

Ольховский Сергей Валерьевич - депутат по избирательному округу □14, член политсовета Волгодонского городского отделения партии "Единая Россия".

Постоянная комиссия по землеустройству, градостроительству, архитектуре, развитию малого предпринимательства (12 членов):

Чевтаева Таисия Андреевна - депутат по из-

бирательному округу □17, член партии "Единая Россия".

Постоянная комиссия по организационно-правовым вопросам, контролю за деятельностью органов местного самоуправления, по работе со средствами массовой информации, общественными организациями и взаимодействию с правоохранительными органами (8 членов):

Шерстюк Сергей Леонидович - депутат по избирательному округу □12, член партии "Единая Россия".

Постоянная комиссия по промышленности, потребительскому рынку, торговле, общественному питанию (7 членов):

Батакова Светлана Николаевна - депутат по избирательному округу □8, член политсовета Волгодонского городского отделения партии "Единая Россия".

Постоянная комиссия по социальному развитию, образованию, науке, культуре, молодежной политике, физической культуре, спорту и здравоохранению (8 членов)

Воронько Татьяна Леонидовна - депутат по избирательному округу □3, член КПРФ.

Победа Родина Спасибо!

Символы памяти Великой Победы - три тысячи георгиевских ленточек были розданы волонтерами - молодоговардейцами в ходе торжественных церемоний чествования ветеранов, у памятников и мемориалов города, на площади Победы. На набережной города прошла молодежная акция "Я помню, я горжусь!", организованная отделом по молодежной политике администрации города совместно с городским отделением всероссийской общественной организации "Молодая Гвардия "Единой России".

Более тысячи членов и сторонников Волгодонского городского отделения партии "Единая Россия" приняли участие в параде Победы с главным лозунгом "Победа. Родина. Спасибо".

В Волгодонске как никогда много внимания было уделено ветеранам Великой Отечественной войны. 3040 волгодонцев - участников войны и тружеников тыла - были награждены в торжественной обстановке юбилейной медалью "65 лет Победы в Великой Отечественной войне". Руководство города, депутаты-единороссы, секретари первичных партийных отделений много сделали для того, чтобы накануне Дня Победы создать ветеранам праздничное настроение. Отремонтирована и реконструирована площадь Победы, все памятники, мемориалы павшим и воинские захоронения приведены в порядок, десять ветеранов вселились в новое жилье, а в 18 квартирах будет сделан капитальный ремонт. 420 участникам боевых действий будут компенсированы затраты на приобретение стройматериалов для ремонта жилья. Впервые в этом году медицинское обследование инвалидов и участников войны, их вдов и жителей блокадного Ленинграда было проведено в столь серьезном объеме.

Мы всегда будем помнить подвиг тех солдат, которые ценой собственной жизни отстояли Россию в той кровопролитной войне. Спасибо вам, ветераны, и низкий вам поклон...



Проблемы ветеранов помогают решать шефы

Депутаты городской думы во главе с председателем волгодонского парламента, секретарем политсовета городского отделения партии "Единая Россия" Петром Горчанюком и руководителем депутатского объединения партии "Единая Россия" в городской думе, заместителем секретаря политсовета Людмилой Ткаченко обратились к руководителям предприятий и организаций города с призывом взять шефство над каждым ветераном, уделив особое внимание 50 фронтовикам, которые недавно переехали в Волгодонск и не связаны с конкретными городскими предприятиями.

- Мы не допустим, чтобы шефство над ветеранами рассматривалось как очередная пропагандистская кампания, которая закончится, едва отгремят праздничные салюты. Каждый участник войны, который нуждается в помощи и поддержке, должен получать их независимо от красных дат календаря, - сказал Петр Горчанюк в беседе с корреспондентом нашей газеты.

- Мне особенно приятно сообщить, - добавил он, - что в первых рядах были молодые единоссы, впервые избранные депутатами городской думы. Это **Георгий Ковалевский**, заместитель генерального директора ООО "Строительная фирма "Волгодонскстрой", **Алексей Фирсов**, генеральный директор ОАО "Волгодонский комбинат древесных плит". Их отцы - известные и уважаемые в городе люди, много сделавшие, да и сейчас делающие для ветеранов. Отрадно, что и сыновья не зачерствели душой, откликнулись на инициативу и много делают для участников войны, проживающих в их округах.

Не могу не отметить плодотворную благотворительную работу депутатов **Владимира Иванникова**, директора ООО "Югтехмонтаж", **Натальи Пушкаревой**, генерального директора ЗАО "ВДРСУ", Та-

исия Катеринича, директора "ВИТ-КО-КН", **Таисии Чевтаевой**, директора ООО "ПКФ Бахус" и других. Постоянную помощь оказывает в решении ветеранских проблем член политсовета городского отделения партии "Единая Россия", депутат Законодательного собрания области **Юрий Потогин**.

Инициатива депутатов городской думы нашла поддержку у многих руководителей предприятий и организаций Волгодонска. Среди них руководители банковских и транспортных организаций, строительных и коммерческих структур, члены различных общественных организаций и партий. Они уже побывали у фронтовиков на дому, составили список необходимых дел. А часть проблем, возникших у участников войны, были с помощью шефов решены к Дню Победы.

Я как секретарь политсовета городской организации Партии "Единая Россия", председатель городской думы буду держать под постоянным контролем вопросы помощи ветеранам.



"Весна идет! Россия, вперед!"

Под этим лозунгом первомайским утром более тысячи волгодонцев собрались на площади Победы. В этом году праздник 1 мая Волгодонск отметил, возродив прежние традиции. На главной площади города собрались представители администрации, городской думы, общественных организаций, предприятий и всех политических партий, принимающих наиболее активное участие в жизни города, ветераны, молодежь.

Представители общественных организаций выразили свою активную гражданскую позицию и продемонстрировали единый дух.

Линейка единороссов насчитывала около пятисот человек. У каждого на груди красовалась ленточка триколора.

50 флагов "Единой России" развевались на весеннем ветру. И сотни воздушных шаров белого, синего и красного цветов рвались в небо.

Горожан с праздником Весны и Труда поздравил мэр города Волгодонска, член политсовета партии "Единая Россия" **Виктор Александрович Фирсов**: "...Желаю, чтобы в каждом доме царил уют, тепло, взаимопонимание... Ну и по традиции, на праздники положено дарить подарки...". В торжественной обстановке руководители города разрезали красную ленточку, что ознаменовало открытие реконструированной площади Победы. Градоначальник поощрил благодарственными письмами и денежными вознаграждениями строителей, принявших активное участие в этих работах. Завершить реконструкцию спешили к 9 мая, и день Первой мая стал началом декады, посвященной 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Спикер Волгодонской городской думы, секретарь политсовета Волгодонского городского отделения партии "Единая Россия" **Петр Петрович Горчаниук** пожелал пришедшим на праздник быть едиными и сплоченными в общих городских целях, трудиться на благо нашего города.

Выступления продолжили представители партий, профсоюзов, молодежи. Мгновение спустя на площади появились подростки, в руках которых были красные полотна. На каждом полотне вписаны имена воинов-победителей. Воинов, которых больше с нами нет... Акция "Знамя Победителей" организована Волгодонским городским отделением "Молодая Гвардия Единой России". Цель ее - сохранить в памяти подрастающего и молодого поколения имена тех, кто не щадил себя, бесстрашно шел в бой, сражался с оккупантами ради нашего светлого будущего.

Эту акцию поддержали во всех городах Ростовской области, и теперь она приобрела ста-

тус региональной. В летопись защитников нашей земли вписано тысячи имен. Над площадью громом разнеслось: "Я помню! Я горжусь! Я помню! Я горжусь!". 6 мая Ростове-на-Дону эти полотна, вместе с другими, которые привезли из донских городов, были сшиты в единое Знамя Победителей.

Праздничный митинг продолжился движением автоколонны с участием представителей общественных организаций, ветеранов Великой Отечественной войны, молодежи. По окончании митинга сотни шаров взмыли к небу. Яркий салют стал прекрасным украшением праздника. Магика продолжилась в парке Победы, где было организовано народное гуляние "Мы - за мир, труд, благополучие!".



Волгодонских атомщиков поздравил председатель Высшего совета Партии «Единая Россия»



В адрес руководства Волгодонской (Ростовской) АЭС поступил приветственный адрес от председателя Государственной Думы РФ, Председателя Высшего совета партии «Единая Россия» **Бориса Вячеславовича Грызлова**.

Заместитель председателя думы г. Волгодонска, член политсовета Волгодонской организации партии "Единая Россия" **Людмила Гарриевна Ткаченко** вручила его исполняющему обязанности директора станции **Андрею Александровичу Сальникову**.

Спикер Госдумы поздравил волгодонских атомщиков с большим достижением в работе - энергопуском блока №2 и высоко оценил вклад атомной станции в развитие региона и отрасли.

Л.Г.Ткаченко высоко оценила огромный вклад АЭС в экономическое развитие и социальную сферу Волгодонска. Она отметила, что станция дает городу многомиллионные налоги, инвестиции и рабочие места, проводит большую работу в обеспечении экологической безопасности, по патриотическому и духовному воспитанию молодежи, поддержке ветеранов, формированию кадрового и научного потенциала.

А.А.Сальников поблагодарил заместителя председателя гордумы за высокую оценку социальной политики, проводимой АЭС, и заверил, что волгодонские атомщики и впредь будут обеспечивать надежную и безопасную работу атомной станции и делать все от них зависящее, чтобы Волгодонск был красивым, благополучным и богатым городом.

АЭС вновь называется «Ростовская»

Согласно приказу концерна «Росэнергоатом» №499 от 26 апреля 2010 г. филиал ОАО «Концерн Росэнергоатом» "Волгодонская атомная станция" переименована в "Филиал ОАО «Концерн Росэнергоатом» "Ростовская атомная станция", на основании чего с 19 апреля 2010 г. используется это полное официальное название атомной станции и сокращенное - Ростовская АЭС.

Областной конкурс "Преподаватель года в системе среднего профессионального образования Ростовской области" проводится в одиннадцатый раз и посвящен Году учителя.

В систему ссузов области входят 62 государственных образовательных учреждения, в которых работают около 3,5 тысяч преподавателей.

В конкурсе принимают участие штатные преподаватели государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования без

ограничения возраста и стажа работы, постоянно проживающие на территории Ростовской области.

В целях повышения престижа педагогической профессии и поощрения лучших педагогических работников победители выдвигаются кандидатами на присуждение премии главы Администрации (Губернатора) области педагогическим работникам государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования области.

Новости

Депутаты-единороссы провели в своих округах встречи с ветеранами

В дни празднования 65-й Победы в микрорайонах Волгодонска прошли торжественные встречи и чествования ветеранов Великой Отечественной войны и труженников тыла, организованные депутатами-единороссами совместно с первичными отделениями партии «Единая Россия».



Одна из таких встреч состоялась в избирательном округе №9, где депутатом от партии "Единая Россия" избран **Тарас Катеринич**.

Вместе с депутатом на встречу с ветеранами пришли почетные гости: мэр города Волгодонска **В.А.Фирсов**, известный художник и поэт, член партии "Единая Россия" **А.Л.Неумывакин**. Секретарь первичного партийного отделения "9-й округ" **Анжелика Герасимова**, педагог центра образования вместе с учащимися подготовили для ветеранов концерт, поздравили их с праздником. Всем участникам встречи были вручены георгиевские ленточки как символы памяти Великой Победы, сувениры и подарки. Ветераны горячо благодарили мэра города, своего депутата за внимание и заботу.

"Все пожелания и наказы ветеранов, которые мы обещали выполнить, будут обязательно выполнены. Это наш долг перед поколением победителей", - сказал на праздничной встрече депутат городской думы Тарас Катеринич.

Праздник любви и верности



Фестиваль был организован при активной поддержке волгодонских единороссов. В этом красочном мероприятии участвовали 24 молодые семьи. В рамках фестиваля проводилось несколько конкурсов, в т.ч. фотоконкурс "Молодая семья - это звучит гордо!", конкурс детской моды "Смелый портняжка" и конкурс "Молодая семья года - 2010".

Звание "Молодая семья года - 2010" получила семья **Бакниных** - Алексей, Наталья и их сын Семён. Звание "Самая оригинальная семья" присуждено семье **Оленюк** - Дмитрию, Пасковье и их дочери Евгении. Победители получили от политсовета Волгодонского местного отделения партии «Единая Россия» дипломы, подарки и искренние поздравления.

Член политсовета городского отделения партии "Единая Россия", начальник отдела по молодежной политике администрации Волгодонска **Надежда Бондаренко** и директор центра свадебных и праздничных услуг "Рафаэль" **Людмила Ломакина**, вручая памятные кубки и ленты, пожелали и победителям, и всем участникам фестиваля крепкого союза, успехов и семейного счастья.

"Можно смело сказать, что все победители и участники Фестиваля молодых семей имеют активную социальную позицию, высокую культуру супружеских отношений, благоприятные условия воспитания детей и крепкие семейные традиции и связи поколений, что является основной целью нашего фестиваля", - отметила Надежда Бондаренко.

Анонс

Финал областного конкурса преподавателей

состоится 26 мая в 11.00 в Волгодонском педагогическом колледже (г. Волгодонск, ул. Строителей, 37).



Отчетно-выборная кампания - 2010. Каковы итоги?

В первичных партийных отделениях Волгодонского местного отделения партии "Единая Россия" с 1 по 24 апреля прошла отчетно-выборная кампания. На своих заседаниях 22 апреля и 20 мая политсовет городского отделения партии подвел итоги этой важной организационно-политической кампании в жизни волгодонских единороссов.

Вот что рассказала нашему корреспонденту заместитель руководителя исполкома городского отделения партии "Единая Россия" Валентина Павловна Григоренко:

Большинство секретарей, ревизоров первичных отделений ответственно подошли к подготовке и проведению общих собраний. В ходе выступлений перед однопартийцами, они сделали анализ работы, проделанной за год пребывания в должности.

ствовала предварительная организационная работа со всеми действующими секретарями первичных партотделений, их резервом, которую провели члены политсовета, работники исполкома. Для оказания методической и практической помощи непосредственно накануне отчетно-выборной кампании был проведен обучающий семинар с партактивом, на котором все его участники получили методические рекомендации и полный пакет гото-



Особое внимание было уделено исполнению решений руководящих органов регионального и местного отделений партии; соблюдению установленного порядка приема в партию, прекращению и приостановлению членства в партии; своевременности и полноты уплаты членских взносов. Важный акцент на общих собраниях уделялся участию членов первичных отделений партии в прошедших в марте выборах мэра Волгодонска и депутатов городской думы.

Тесное сотрудничество сложилось во время избирательной кампании-2010 с действующими депутатами-единороссами и кандидатами в депутаты городской думы от партии "Единая Россия" в округах №3,4,7,10,14,15,18,23 и др. Эффективно работали созданные в избирательных округах общественные приемные депутатов-единороссов, ставшие центрами работы первичных партотделений. Успешно проявила себя тенденция избрания помощников депутатов секретарями или заместителями секретарей партотделений. По мнению членов политсовета, эта практика должна быть продолжена и после выборов для совместной работы по реализации предвыборной программы "Волгодонск - наш общий дом!", участию единороссов в важных общегородских мероприятиях, среди которых - День России, День флага, 60-летие Волгодонска, День народно-

вых документов для проведения и составления отчетности собраний. Значительную помощь в проведении отчетно-выборных собраний оказали члены политсовета Георгий Ковалевский, Людмила Ткаченко, Сергей Хоменок, Александр Пруцаков, Надежда Бондаренко, Сергей Вислоушкин и другие, которые побывали на собраниях в первичных отделениях, высказали свою точку зрения на работу однопартийцев. Во многих первичных отделениях ("Красный Яр", "Образование", "Крона", "Просвещение", "21 округ", "9 округ" и др.) перед началом собраний был организован прием в члены партии из числа сторонников.

В ходе отчетно-выборной кампании в Волгодонском городском отделении "Единой России" из 41 первичного партотделения в 13 произошла смена секретарей. Единогласно на второй срок избраны секретари первичных партотделений Александр Фомин, Нина Сысоева, Людмила Румянцева, Константин Глинко, Людмила Глущенко, Сергей Маринченко, Александр Шабдаш, Галина Пятицкая и другие. Они пользуются заслуженным авторитетом у членов партии, широко применяют новые формы работы, позволяющие сделать партию более открытой, все принимаемые решения обязательно обсуждают в широком кругу с учетом мнений каждого члена первичного отделения.

На снимке: секретарь политсовета ВГО партии «Единая Россия» Петр Горчанюк поздравляет вновь избранных секретарей партийных отделений.



В центре внимания партии "Единая Россия" забота об учителях, без которых невозможно внедрение инноваций в обществе

В Москве, 27 апреля состоялся Первый Московский международный конгресс учителей, на котором рассмотрены вопросы совершенствования системы образования, намечены пути реализации национальной образовательной инициативы "Наша новая школа".

Ростовскую область на конгрессе представляла учитель русского языка и литературы из Волгодонска Софья Терешковец. Перед отъездом в Москву она рассказала нашему корреспонденту о себе и своей работе:

- Я представляла на конгрессе Ростовскую область, именно - город Волгодонск, в котором я выросла и в который вернулась после окончания института.

11 лет я работаю в гимназии "Юнона" учителем русского языка и литературы. Безусловно, для меня это большая честь - представлять учительство нашей области, иметь возможность поделиться своим опытом, своими профессиональными планами с коллегами, приобрести к опыту педагогической элиты России, что стало возможным благодаря Первому Московскому международному конгрессу учителей, инициатором проведения которого стала партия "Единая Россия".

Мой опыт общественно-политической деятельности пока не очень обширен, но я многое почерпнула, участвуя в областных и городских акциях "Единой России": "Чистый город", "Творим добро с любовью к детям"; реализация решений Всероссийского педагогического собрания, которое активно работает в нашей области. Многие ученики моего класса - участники общественной организации "Молодая Гвардия Единой России", и я вместе с ними участвовала в проекте "Знамя Победителей", в движении "Подзарядка".

Многие проекты, ранее инициированные "Единой Россией", успешно реализуются и в нашем городе: «Школьное молоко», «Безопасные дороги», «Крепкая семья», «Школьный спорт» - это действительно проекты, ориентированные на человека, способные решить проблемы со-

Год Учителя в России Национальная образовательная инициатива "Наша новая школа"

хранения здоровья детей, их развития и успешной социализации.

По роду своей деятельности я причастна и к другим масштабным государственным образовательным проектам и инициативам, которые поддерживаются единороссами: "Наша новая школа" и ПНПО "Образование", создание Всероссийского педагогического собрания и, наконец, год Учителя в России. На мой взгляд, это и есть проявление огромного внимания к образованию вообще и учителю в частности - ведь планомерное и успешное развитие по тем направлениям, которые обозначены в национальной образовательной инициативе, и есть решение самых болевых проблем нашего образования.

Я думаю, что самым главным результатом всего, что инициируется "Единой Россией" в области образования, станет и становится уже то, чего более всего желает и каждый учитель, и каждый родитель, и каждый ученик: современная, на уровне передовых научных достижений школа, современный, профессионально развивающийся, уважаемый в обществе Учитель, здоровый, уверенный в себе и своем будущем Ученик, заинтересованный в образовании своего ребенка, доверяющий школе, безусловный единомышленник учителя - Родитель.

Василий ГОЛУБЕВ - донской губернатор

Из трех кандидатур, предложенных единороссами, Президент выбрал московского чиновника с донской родословной

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

4 мая. По сообщению председателя Высшего совета партии "Единая Россия", Председателя Государственной Думы Бориса Грызлова, единороссы предложили президенту РФ Дмитрию Медведеву на должность губернатора Ростовской области кандидатуру главы Ленинского района Московской области Василия Голубева, вице-губернатора Ростовской области Сергея Назарова и мэра Ростова-на-Дону Михаила Чернышова.

15 мая. Глава государства предложил на должность губернатора донского края Василия Голубева.

17 мая. Губернатор Ростовской области Владимир Чуб указом Президента России награжден орденом Дружбы "за большой вклад в социально-экономическое развитие области и многолетнюю добросовестную работу".

21 мая. Кандидатуру нового губернатора донской парламент рассмотрел на внеочередном заседании Законодательного собрания. Открытым голосованием за Голубева отдали голоса 43 из 48 присутствующих на заседании депутатов, пять проголосовали против. В региональном парламенте 45 единороссов и пять коммунистов одобрили кандидатуру Василия Юрьевича Голубева. 14 июня состоится его вступление на должность Главы администрации (губернатора) Ростовской области.

Строки из биографии. Василий Голубев родился 30 января 1957 года в станице Ермаковская Тацинского района Ростовской области в семье шахтера. После окончания Московского института управления с 1980 по 1983 годы работал на Видновском грузовом автотранспортном предприятии. В 1983-1990 годах - на партийной работе. В 1990 году был избран председателем Видновского городского Совета народных депутатов, а в ноябре 1991 года - назначен главой администрации Ленинского района. Женат, двое детей.

Каков он на работе, в обществе?

*Работу строит открыто, обеспечивая всестороннюю информированность жителей о деятельности администрации и собрания представителей. Часто встречается с населением, трудовыми коллективами. Не уходит от острых вопросов, доступен в общении.



«Свои требования проводит жестко, но корректно»

*Умело строит беседу с аудиторией, чаще превращая собеседников в своих союзников своей заразительной эмоциональностью, естественностью, непринужденностью.

*В работе не допускает мелочей. Одинаково серьезно относится к решению больших и малых, сложных и простых проблем.

*Внимательно относится к сотрудникам и коллегам, умеет не превращать дружеские отношения в попустительство и вседозволенность. Свои требования проводит жестко, но корректно.

*Умело строит работу коллегиально, привлекая силы всего коллектива, четко определяя при этом персональную ответственность каждого за исполнение.

*Активен, в то же время предпочитает основательный взвешенный подход - без спешки и крайностей. Умеет бесконфликтно строить совместную работу.

*Его социальное поведение отличается ярко выраженным дружелюбием, добротой, стремлением к взаимодействию.

*Имеет много друзей и сам является хорошим, надежным другом.

*Внешне всегда привлекателен, опрятен. Следит за направлениями моды.

*В общении вежлив, деликатен.

Волгодонские боксеры - лучшие на Юге России

16 мая в спорткомплексе "Олимп" завершился 29-й Международный турнир по боксу памяти дважды Героя Социалистического труда Алексея Улесова. В этом году он проходил под патронажем Волгодонского городского отделения партии "Единая Россия".



192 боксера прибыли в эти майские дни в наш город. Дагестан, Калмыкия, Чеченская Республика, Абхазская Республика, Краснодарский и Ставропольский край, Украина - всего 16 областей, краев, республик и стран выставили своих спортсменов на весьма престижный, по мнению специалистов, турнир имени Алексея Улесова.

Первое общекомандное место в упорной пятидневной борьбе завоевала сборная хозяев турни-

ра. Молодой и талантливый 16-ти летний волгодонский боксер Роман Атаракальян внес весомый вклад в общую победу. Занятия в средней школе он совмещает с боксерской секцией, имеет амбициозную мечту - стать чемпионом мира. Роман считает, что "бокс - это искусство, умение двигаться на ринге, четко, оперативно следить за противником и точно наносить удары, умело отражать атаки соперника". Десятилетний Эдуард Чула-

нов, призер областного первенства по шахматам, пришел на ринг по рекомендации... своей бабушки. И считает, что - шахматы для ума, а бокс - для смелости и выносливости, призывает своих сверстников не курить, не пить, а заниматься спортом.

- И будете вы здоровыми, крепкими и мужественными, - уверен юный спортсмен.

Победители турнира были награждены дипломами и медалями, в том числе грамотами городского отделения "Единой России". Представители команд-участников этих соревнований отметили хорошую подготовку и проведение турнира по боксу, организацию культурной программы.

НАША СПРАВКА: Алексей Александрович Улесов родился 6 марта 1916 года в хуторе Генераловский ныне Котельниковского района Волгоградской области. Работал на строительстве Асуанской плотины (Египет), Цимлянской ГЭС и Волжской ГЭС им. В. И. Ленина (в предприятии "Куйбышевгидрострой"). Также строил Автоваз, Атоммаш, Камаз.

Принимал активное участие в разработке и внедрении так называемого "ванного способа сварки" металлов, который дал экономии только в одной бригаде Улесова около 1 млн рублей в год.

Умер в 1997 году. Дважды Герой Социалистического Труда: 19.09.1952 - за самоотверженную работу по строительству и вводу в эксплуатацию Цимлянского гидроузла; 09.08.1958 - за успехи в строительстве Куйбышевской ГЭС. Почетный гражданин Волгодонска.

"Экология. Безопасность. Жизнь".

Быть Дону чистым и зеленым

В Волгодонске 5 июня завершаются Дни экологической безопасности, проходящие под девизом "Экология. Безопасность. Жизнь". А стартовали они 15 апреля.

Городское отделение партии "Единая Россия" приняло активное участие в общегородских субботниках на социально значимых объектах под девизом "Единая Россия" - за чистый и зеленый Дон!, совместно с молодоговардейцами организовало уборку в частных подворьях ветеранов Великой Отечественной войны.

Кроме того, с участием секретарей первичных отделений Волгодонского городского отделения партии "Единая Россия", партийного актива в рамках дней экологической безопасности в городе

проходят научно-практические конференции и "круглые столы" по вопросам охраны окружающей среды, экологические акции, такие как "Живи земля, живи город".

В информационном центре Волгодонской АЭС (на снимках внизу) состоялся семинар секретарей первичных партотделений города, на котором были обсуждены основные мероприятия Дней экологической безопасности. Единороссы совершили виртуальную экскурсию на атомную станцию, прослушали лекцию о радиационной, экологической и ядерной безопасности АЭС.

Проведение Дней экологической безопасности предусматривает широкий охват участников, от воспитанников детских садов, школ, высших и средних учебных заведений, до представителей общественных организаций и органов власти региона, средств массовой информации. Часть планируемых акций и мероприятий были приурочены к празднованию Всемирного дня Земли и годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС.

Дни экологической безопасности проходят в Волгодонске ежегодно с 1996 года.

По окончании Дней экологической безопасности администрация города отметит наиболее активных участников природоохранных мероприятий.



Ликвидаторам - достойную жизнь

В 24-ю годовщину аварии на Чернобыльской АЭС волгодонские единороссы приняли участие в городских мероприятиях, посвященных этой скорбной дате. Они вместе с горожанами возложили цветы к памятнику жертвам Чернобыльской аварии.

В Волгодонске действует общественная организация "Ликвидатор", которую возглавляет член политсовета городской организации партии "Единая Россия" Александр Фомин.

Он сообщил, что свыше 750 волгодонцев приняли участие в ликвидации последствий крупнейшей техногенной аварии, происшедшей ночью 26 апреля 1986 года на Чернобыльской АЭС.

Ликвидаторы побывали на приеме у руководства Волгодонска, а затем по традиции отслужили молебен в православном

храме. Спустя почти четверть века после аварии в Волгодонске в живых осталось чуть больше 450 участников ликвидации последствий аварии. И если материальные потери можно представить в виде конкретных финансовых показателей, то никакими рублями не измерить человеческое горе, связанное со смертью или утратой здоровья ликвидаторов аварии, - сказал Александр Фомин.

Председатель городской думы, секретарь политсовета Волгодонского отделения партии "Единая Россия" Петр Горчанюк,

рассказал, что сам он родом из Белоруссии, его мать проживает в Полесье, в регионе, сильно пострадавшем от аварии на ЧАЭС.

- Главная задача руководства города - обеспечить социальные гарантии, а также создать условия для достойной жизни ликвидаторам и их семей, - отметил Петр Горчанюк.

На снимке сверху справа: председатель правления городской общественной организации инвалидов Чернобыля «Ликвидатор» Александр Фомин, секретарь политсовета ВГО «Единая Россия», председатель городской думы Петр Горчанюк и мэр Волгодонска Виктор Фирсов возлагают цветы к памятнику жертвам аварии на ЧАЭС.

Фото Егора Обухова

У единороссов весна была трудовой

В апреле в Волгодонске проводился традиционный весенний месячник чистоты. В большинстве микрорайонов по инициативе депутатов-единороссов субботники прошли по три-четыре раза.

На благо города в полном составе трудились члены политсовета Волгодонского городского отделения партии "Единая Россия", секретари первичных партотделений, члены партии и ее сторонники, работающие в структурных подразделениях администрации города. Аппарат городской думы вместе с депутатами-единороссами на суббот-

ники выводил спикер думы и секретарь политсовета Петр Горчанюк.

По-ударному трудились горожане в парке Победы. Разбив его на секторы, добровольцы во главе с членом политсовета городского отделения Партии "Единая Россия", мэром Виктором Фирсовым убирали листву, обрезали деревья, чистили до-

рожки. Парк Победы - самое красивое и старейшее место отдыха горожан. В День Победы он стал одним из главных мест в торжествах.

Всего во время субботников очищено от мусора 980 тысяч квадратных метров городских территорий, высажено более двух тысяч деревьев, побелено - около 15 тысяч.

Помимо парка Победы во время субботников главными адресами стали и другие места отдыха горожан: парк "Дружба", "Молодежный", сквер Машиностроителей, набережная, городские микрорайоны.

Запевалями добрых дел на празднике труда стали активные члены городского отделения партии "Единая Россия".

С дн□м рождения!

Политсовет и исполком Волгодонского городского отделения ВПП «Единая Россия» сердечно поздравляют своих коллег, активных членов Партии, родившихся в июне:

Аладаренко Любовь Евдокимовна	22
Бганцева Наталья Васильевна	14
Брусенских Юлия Константиновна	17
Бурыкина Ольга Васильевна	21
Гусева Елена Алексеевна	12
Дудко Елена Александровна	28
Евдокимова Наталья Николаевна	16
Зинченко Олег Алексеевич	30
Королева Нина Петровна	22
Львова Екатерина Ивановна	25
Маркова Ольга Валентиновна	12
Меркурьев Николай Дмитриевич	21
Мотченко Мария Васильевна	19
Новоселова Надежда Владимировна	16
Петрякова Надежда Константиновна	6
Пушкарева Наталья Викторовна	16

Самодуров Владимир Петрович 4

Слепцов Игорь Владимирович 11

Ткаченко Ольга Николаевна 5

Фомин Александр Николаевич 23

Хоменок Сергей Владимирович 25

Чистякова Ирина Евгеньевна 3

Швец Александр Николаевич 9

От души желаем Вам крепкого здоровья, финансового и семейного благополучия, оптимизма, неисчерпаемой энергии, успешного выполнения всех Ваших планов и начинаний!

Юные футболисты - победители турнира на приз партии "Единая Россия"

Городской турнир юных футболистов "Кожаный мяч" на приз Волгодонского городского отделения партии "Единая Россия" проводился в рамках партийных проектов "Футбол в каждый двор" и "Лучший дворовый тренер". В нем приняли участие 60 команд микрорайонов города.

Члены политсовета Волгодонского городского отделения партии "Единая Россия", депутаты Волгодонской городской думы Светлана Батакова и Александр Пруцаков вручили футболистам трех команд, занявшим первые места в своих возрастных группах, спортивные футболки, изготовленные по специальному заказу с логотипом партии "Единая Россия".

"Детско-юношеский футбол - одно из главных направлений в развитии детского спорта, формирования здорового образа

жизни детей и молодежи. Администрация города, депутаты городской думы делают все возможное, чтобы создать благоприятные условия ребятам для занятий любимым видом спорта", - отметил член партии "Единая Россия", председатель комитета по физической культуре и спорту администрации Игорь Батлуков.



Заходите на наш сайт
Адрес интернет-портала Ростовского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: WWW.ERDON.RU